



## **В Туапсе бывший работник полиции предстанет перед судом по обвинению в превышении должностных полномочий**

Следственным отделом по городу Туапсе СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора отдельного батальона ППС полиции ОМВД России по Туапсинскому району, обвиняемого в превышении должностных полномочий с применением насилия (п.«а» ч.3 ст.286 УК РФ). По версии следствия, 25 апреля 2014 года инспектор препровождал в служебную машину мужчину за нарушение общественного порядка. В этот момент 24-летний знакомый правонарушителя осуществлял видеосъемку данных действий на камеру мобильного телефона. Работник полиции попытался выхватить у молодого человека телефон, в результате чего между ними возник конфликт. В результате полицейский, не имея на это достаточных оснований, применил физическую силу по отношению к молодому человеку и доставил его в отдел полиции. Там инспектор нанес удары руками и ногами по телу пострадавшего. Противоправные действия работника полиции были пресечены начальником смены дежурной части. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/691465>